

全市各界代表学习先进人物事迹座谈会发言摘要

当好群众贴心人

淇滨区黎阳路办事处福源社区
党总支书记 郭银生

学习了李应喜、张慧、彭兵先三位同志的先进事迹后,感触颇多。学先进,就要学习他们立场坚定、公而忘私的忠诚品格,学习他们情系百姓、亲民爱民的公仆情怀。

如何学?一是要立足自己的岗位,把本职工作做好,把党和政府交给我们的工作不折不扣完成好,让群众真正感受到我们优质的服务,感受到服务作风的转变。二是要持之以恒地学,在平凡的岗位上做出不平凡的业绩。作为一名基层党组织书记,还要带领广大党员、干部、群众加入到学习先进的行列中来,形成一种学先进的群体效应。

学先进,重在见行动,就是要怎么做。结合自己的工作,一是要到群众中去,了解群众在想什么、在盼什么,当好群众的贴心人。二是要服务群众,切实解决好群众的困难。立足社区实际,就是要从解决好群众家长里短的小事做起,从群众最需要的事做起,切实做到谋事实、创业实、做人实,以为民务实的良好形象和无私奉献的优良作风赢得群众的信任和拥护。三是要建好平台,维护好群众学先进的热情。要通过开展一系列的志愿服务活动,引导广大党员积极参与到服务群众、服务社会的实践中来,形成学先进、赶先进的热潮。

用心工作 用真情待群众

市公安局长江派出所社区警务三中队
指导员 付雪琴

李应喜、张慧、彭兵先三人有一个共同点,就是始终把人民群众装在心里,都有一颗强烈的爱民、为民之心。

如何学习他们,如何用他们的精神引领我的实际工作,以英模的力量激励自己去奋进,如何做好新形势、新环境下的社区警务工作,是我一直在思考的。

通过学习三位先进人物的先进事迹,我深受感动。他们的事迹平凡而伟大,他们都是从身边的点滴小事做起,立足本职岗位,不求索取,以奉献为荣,他们的精神非常值得我们学习。

要像他们那样,时刻把群众满意作为工作标准,时时处处为群众着想,把群众的事当成自己的事,把群众的困难当成自己的困难,从小事做起,从点滴做起,尽心竭力为群众做好事、办实事、解难事,切实把群众的利益实现好、维护好、发展好,做关注民生、紧贴民心、为民造福的人民警察。

用实际行动向楷模看齐

山城区石林镇李古道小学教师 胡满叶

李应喜、张慧、彭兵先的先进事迹,令我深受感动。他们的事迹平凡而伟大,他们都是从身边的点滴小事做起,立足本职岗位,不求索取,以奉献为荣,他们的精神非常值得我们学习。

作为一名光荣的人民教师,我会更加热爱自己的职业,老老实实做人,踏踏实实干事,满腔热情地投入到自己的本职工作中,全心全意为教育服务。

家长把孩子送到学校,我就有责任把学生教育好、保护好,让每个学生都能在老师的呵护下健康成长。在今后的工作中,我会更加努力地工作和学习,用实际行动向楷模看齐。

不计个人得失 为建设鹤壁贡献力量

市委党史研究室副主任 郭树红

无论是长期坚持当好校园守护神的李应喜,还是急群众之所急、做辖区群众贴心人的张慧,还是在火灾危急关头挺身而出、不怕牺牲的彭兵先,他们有一个共同之处,就是都是共产党员,在用自己的行动诠释着共产党员这个光荣的称号,践行着全心全意为人民服务的宗旨。

全市每一名共产党员的工作,都是同党现阶段奋斗目标整个党的事业联系在一起,也是同鹤壁的发展联系在一起的,我们的一切工作都要为这个目标服务、为人民服务、为党和国家服务。

我们不管处于什么位置,都应当恪尽职守,勇于奉献。尤其是有些部门、有些岗位的工作十分平凡,有的还相当清苦,这就更要求我们要有奉献精神,甘于清贫,做好服务。一个人有了这样的境界,就不会计较名利和个人得失,就会扎扎实实做好本职工作,为鹤壁建设生态之城、活力之城、幸福之城做出贡献。

他们虽平凡却也伟大

市摄影家协会常务副秘书长 秦鹤敏

近期看了很多关于模范人物先进事迹的新闻报道,有很多感触。在这个世界上,人无贵贱之分,每个人都会有自己的职业。这些职业虽然平凡,如果你懂得坚持,却也能做出不平凡的业绩。

有伟大抱负、远大理想是无可厚非的,但不能因此就不愿做平凡的工作。有的工作很枯燥,没有名利、没有鲜花和掌声。可是,最先感知春天的是小草。它顶着冰冻的大地破土而出,那么不起眼,却通过坚持和努力,迎来最后的成功。我想,李应喜、张慧、彭兵先在各自平凡的岗位上兢兢业业工作时,并没有想过要获得怎样的荣誉。所以,他们虽然平凡却也伟大。

作为一名政协委员,肩负着密切联系群众,了解和反映群众的愿望和要求,为百姓谋求利益,为政府建言献策的重担。我们应向李应喜、张慧和彭兵先学习,从身边事做起,坚定为社会发展积极建言献策的信念,创造平凡却又非凡的人生。

李应喜、张慧、彭兵先的先进事迹感染着我、鞭策着我、激励着我,今后我会更加努力,在平凡的工作岗位上实现自己的人生理想。

以先进为育人榜样

鹤壁职业技术学院建筑学院团办主任
苏红艳

学习先进,感动于他们的事迹,佩服他们的精神,不能仅停留在思考的层面上,而要真正弄清楚学什么、怎么学,并将其付诸行动。

学什么?首先要学习他们的优良品格:忠诚于党、忠诚于人民。作为鹤壁职业技术学院的一分子,我要始终忠诚于党的教育事业,把学院的发展当成自己一生不懈的追求。二是要学习他们心系百姓的公仆情怀。我是一名基层学生管理者,在我们院系有1000多名学生。他们就是我的亲人、我的孩子,帮助他们、关爱他们是我的职责。三是要学习他们爱岗敬业、勇于担当的责任心。我要在平凡的岗位上,不断钻研业务,改进教学方法,让学生掌握一技之长,更好地服务祖国、服务社会。

怎么学?今年以来,党的群众路线教育实践活动让我更加清醒地认识到,服务好师生、服务好教学是教育工作者的应尽之责。在我的工作岗位上,广大学生就是我的服务对象。我和同事们在今后的工作中,一定会以先进为榜样,立足本

职,真心育人,为我市建设生态之城、活力之城、幸福之城做出应有的贡献。

增强新闻从业人员 事业心和责任感

鹤壁广播电视台编委 卢巍

市委日前决定在全市范围内广泛开展向李应喜、张慧、彭兵先等先进人物学习的活动。作为媒体人,应该如何弘扬他们的精神、如何培育和践行社会主义核心价值观?

首先,新闻从业人员要自觉担当建设者的责任。记者除了报道者、记录者的身份,更应该是时代的建设者,应该像李应喜、张慧、彭兵先等先进人物那样从内心深处自觉担当起建设者的责任,挖掘富有生活气息和新闻价值的线索,突出人民至上的传播观念,真正把“三贴近”落到实处。

其次,新闻从业人员还要有强烈的事业心和责任感。在如今这个信息爆炸的全媒体时代,媒体记者如何才能从平凡的岗位上干出不平凡的业绩呢?其实答案就在这些先进人物的事迹中:一个是退休后仍然坚持每天护送学生和搀扶老人过马路的老交警,一个是12年来扎根基层派出所为群众排忧解难的普通民警,一个是先后参加灭火战斗1320余次的消防战士。他们的事迹看起来很平凡,但把这些事迹串联在一起,我们可以很明显的感受到他们强烈的事业心和责任感。

勇当志愿者 传递正能量

鹤壁车友会会长 赵奕

自市委决定开展向李应喜等同志学习活动以来,通过认真地学习,我深深地被他们的先进事迹所感动,更为他们爱岗敬业、无私奉献、舍己为人的精神所折服。

在今后的学习中,我要以先进人物为表率,大力传播正能量,搞好社会公益活动,汇聚凡人善举,引领城市文明新风尚,对照先进人物,不断学习和进步。

我们今后参与公益活动将继续秉承赠人玫瑰,手有余香的利人精神,不断追求、不断进步。先进事迹感动着我们每一个人,他们的人格魅力激励着我们不断前进,他们所产生的精神力量,也必将转化成我们实实在在的行动。我将勇当志愿者,不断传递正能量。

有了榜样

志愿者活动会越来越搞越好

逗号志愿服务站 董亚丽

目前,全市范围内在广泛开展向李应喜、张慧、彭兵先等先进人物学习的活动。他们看似微小的平凡事迹,却在全社会唱响了正气歌,对践行社会主义核心价值观,形成见贤思齐、崇德向善的良好社会氛围有着重要的作用。

以鹤壁慈善活动的参与者、义工活动的组织者的身份,参加这次座谈会,又多了一份感慨。我们逗号志愿者的活动范围已经从创建初期单纯地到社会福利院慰问,逐步拓展到配合社会各界进行助学支教、救急助困、义诊义医、敬老助残、关爱孤儿、关爱留守儿童、公益宣传等方面。

逗号志愿服务站成立至今,一直都是依靠成员的捐款坚持活动,大家都是用在业余的精力来做公益,现在,有了政府的号召,有了榜样的力量,有了全社会的共同努力,志愿者活动会越来越搞越好、越做越有希望。

无私奉献

扎实做好本职工作

市作协副主席 窦增新

近年来,我市涌现出了以程相文、邢二朋、吕俊峰、李应喜、张慧、彭兵先等同志为代表的先进模范人物。学习了他们感人至深的事迹,我的心灵再一次受到了洗礼。

习近平总书记曾指出,文艺工作者“要虚心向人民学习、向生活学习,从人民的伟大实践和丰富多彩的生活中汲取营养,不断进行生活和艺术的积累,不断进行美的发现和美的创造”。而我们身边的这些先进人物都可以称得上是自己岗位上的“艺术家”。他们扎根基层、忘我工作,逐渐积累起了足以感人的先进事迹,良好的道德修养使他们淡泊名利,能在危急关头毫不犹豫,挺身而出。

学习先进,一是要学习他们牢固树立的群众观念和公仆意识、清正廉洁的优秀品质、几十年如一日的奉献精神、始终弘扬道德至上的优良作风;二是学习他们无私奉献、爱岗敬业、勇于担当、扎实做好本职工作的务实苦干精神;三是学习他们始终牢记全心全意为人民服务的宗旨,把人民放在心中最高位置,以群众满意作为工作标准的职业操守。(本报记者 陈静 整理)

我国首例重大飞行事故案宣判

“伊春空难”机长获刑三年

新华社哈尔滨12月19日电 (记者 梁书斌)19日上午9时,黑龙江省伊春市伊春区人民法院对我国首例重大飞行事故案进行公开宣判,被告人齐全军犯重大飞行事故罪,被判处有期徒刑三年。

伊春区人民法院经审理查明,2010年8月24日,被告人齐全军担任机长执行河南航

空E190机型哈尔滨至伊春VD8387客运航班任务,朱建洲(事故中死亡)担任副驾驶,二人均为首次执行伊春林都机场飞行任务。20时51分,飞机从哈尔滨太平国际机场起飞,被告人齐全军作为客运航班当班机长,违反航空运输管理有关规定,违规操纵飞机实施进近并着陆,致使飞机于21时38分坠毁。事

故发生后,被告人齐全军未履行机长职责擅自撤离飞机。机上幸存人员分别通过飞机左后舱门、驾驶舱左侧滑动窗和机身壁板的两处裂口逃生。

法院认为,被告人齐全军作为客运航班当班机长,违反航空运输管理有关规定,违规操纵飞机实施进近并着陆,致使飞机坠

毁,造成机上44人死亡、52人受伤,直接经济损失人民币30891万元的严重后果,其行为已构成重大飞行事故罪。依照《中华人民共和国刑法》有关规定,黑龙江省伊春市伊春区人民法院作出上述判决。

被告人齐全军在法庭上表示,尚未确定是否上诉。

教育部: 职业院校实践 教学环节要达到 三年总学时60%

据新华社北京12月19日电 (记者 刘奕湛)教育部副部长鲁昕19日在全面提高职业教育人才培养质量工作视频会议上指出,职业院校要广泛开展实践教学,实践教学环节要达到三年总学时的60%。

鲁昕说,近年来,我国职业教育快速发展,为经济社会持续健康发展做出了重要贡献,但还存在理念相对滞后,学生文化基础薄弱、可持续发展能力不强、教学模式、课程体系不能很好地适应发展需要等问题。

下一步要围绕区域经济社会和新技术、新产品、新业态、新商业模式需求,重点设置区域支柱产业、新兴产业、特色产业所需专业,努力形成与区域产业分布形态相一致的专业布局。



12月19日,一名女子在沈阳一家商场参观“星星屋”。近日,沈阳一家商场搭建一间镶满镜子、悬挂近百个彩色LED灯泡的“星星屋”。屋内“星光”不时变换色彩,在镜子的反射中营造出梦幻效果,使身处屋内的人仿佛置身于宇宙的怀抱。新华社发(张文魁 摄)

山西:严禁中小学幼儿园为家长办“校讯通”等付费业务

新华社太原12月19日专电 (记者 刘怀丕)山西省教育厅18日出台文件规定,严禁中小学、幼儿园为学生家长办理“校讯通”等付费业务,所有学校不得将作业、通知及其他要求学生必须参与、完成的项目通过“校讯通”等付费的资讯平台发布。

山西省教育厅要求,家长订阅、使用“校讯通”等信息服务时,必须遵循自愿原则,由

家长自行到电信企业营业网点支付相关服务费用。学校不得允许商家在校内推销或为学生直接办理“校讯通”等手机业务,不得参与相关业务的推广和定制,不得强迫或变相强迫家长使用相关业务。

文件还规定,所有学校不得以“校讯通”或其他信息服务类产品作为家校沟通的唯一渠道,不得将作业、通知及其他要求学生

必须参与、完成的项目通过“校讯通”等付费的资讯平台发布。

山西省教育厅相关负责人表示,对从“校讯通”类服务中获取利益,以收费提成、返话费等各种方式违规接受运营服务商款物,以及因不开通“校讯通”等服务而为难家长或学生的学校和教师,一经发现和查实,将严肃处理并追究相关人员的责任。

因恶意欠薪

西安13家企业负责人被追刑责

新华社西安12月19日专电 (记者 都红刚)西安市人社局18日公布了今年依法查处的拖欠劳动者工资案件,陕西晟铭建筑工程有限公司等13家用人单位因无故克扣、拖欠劳动者工资,拒不执行人社部门的限期改正指令,被人社部门以涉嫌拒不支付劳动报酬罪移送公安机关,并依法追究用人单位及相关责任人的刑事责任。

据介绍,从18日起至2015年2月10日,西安市人社、建设、公安等八部门将在全市范围内开展农民工工资支付情况专项检查活动,重点检查使用农民工的各类用人单位,特别是招用农民工较多的建筑施工、

加工制造、餐饮服务及其他中小型劳动密集型企业、个体工商户等是否按照工资支付有关规定支付农民工工资、遵守最低工资规定及依法支付加班工资情况和企业经营者拖欠农民工工资逃匿、用人单位与农民工签订劳动合同情况等。通过专项检查,以确保春节前拖欠农民工工资案件基本结案。

人社部门表示,对无故克扣、拖欠农民工工资的用人单位,人社部门将按规定责令其改正,对拒不改正的,依法实施行政处罚;对符合拒不支付劳动报酬罪情形的拖欠农民工工资案件,移送公安机关追究用人单位和相关责任人的刑事责任。

明年全国计划新建保障房700万套

据新华社北京12月19日电 (记者 杜宇)住房城乡建设部部长陈政高19日表示,明年将新开工建设保障性安居工程700万套,基本建成480万套。

根据住建部提供的数据,2014年已全面完成700万套以上的保障性住房开工建设任务,其中各类棚户区470万套以上,基本建成480万套,完成260万户农村危房改造。

公告

鹤壁华韵-贝赛尔新型建材股份有限公司员工何开印、司爱红、李保珠,自2014年12月6日起至2014年12月10日,已无故连续旷工5天,其间公司多次与其联系,都没有到岗复工。以上人员的行为严重违反我公司《奖惩制度》第十二条(3)项的规定。经公司研究决定:与上述人

员自2014年12月6日起解除劳动关系,并限其本人七个工作日内到公司办理解除劳动合同手续。逾期不到者,我公司将自动解除劳动合同。特此通知。

鹤壁华韵-贝赛尔新型建材股份有限公司
2014年12月20日



12月19日,四川省广安市的民警参加警用自行车发放仪式。

当日,四川省广安市公安局广安分局为城区26个社区警务室发放64辆警用自行车,以推动社区警务落地生根,提高民警办事效率和社区居民见警率。新华社发(张国盛 摄)